
  
 

UNIVERSIDAD TSEYOR DE GRANADA  

 

Departamento de Experiencias Interdimensionales 

 

ACTA Nº 41  

 
 

Fecha: 11 de enero de 2016 

Hora: 20 horas de España. 

Asunto: Reunión del Departamento de Experiencias Interdimensionales. 
 
Asistentes:  Andando Pm, Canal Radial Pm, Dadora de Paz Pm, Escampada Libre La 

Pm, Estado Pleno Pm, Gallo que Piensa Pm, Liceo,  

 

1. Mantra de protección. 

El mantra de protección  lo realizó Andando Pm. 

2. Taller de Seiph.   

 Lo guió Liceo. 
 

Muul_Liceo:  

Me he visto llegando a la puerta principal y he ido viendo cómo ibais bajando 

Escampada, Canal Radial, Andando...Nos esperaba Shilcars, nos ha saludado y 

os ha dicho: —Id a conocer la Universidad— y a mí me ha dicho: —Ve arriba y 

entra en la habitación de la derecha.  

He subido y he entrado y estaba mi replica. Me he fundido con ella en un 

abrazo y le he pedido que me ayude a reunirme con todas mis replicas.  

Me ha venido que me extrapole que es mi trabajo... Me he salido cuando se 

ha cortado la música. 

 

Dadora de Paz Pm: 

Tan pronto comenzó la música, vi en mi pantalla mental la foto que hay de la 

UTU. Luego me vino en la pantalla mental una luz blanca y se formó una 

bolita de rayitos, igual que las estrellitas que se encienden para despedir el  

año. Luego la niña me llamo  

 

 



Andando_Pm: 

 ...En cuanto comenzó la música, me vi bajando lentamente, con un traje blanco 

y negro, rodeada de luz,  a un patio central.  

Lo primero que mis ojos vieron, fue un corredor antiguo, de madera y muchas 

ventanas que daban a un sitio que visualice más moderno por sus estancias... 

Cuando mis pies tocan suelo, este es de tierra plomiza y brillante. En medio de 

este patio veo un árbol; su tronco de color verde brillante, largo y delgado, muy 

alto, su follaje verde brillante, y del tronco central brotaban otras dos ramas  de 

igual conformación… 

Me quedé, creo, mucho tiempo contemplándolo. En un momento  sonó el 

ruido de una puerta que se abrió, muy característico, y este sonido me trasladó 

a una de las dependencias modernas...en ellas vi un laboratorio. Estaban 

Corazón y Om trabajando con unos tubos del mismo color de árbol... No hacia 

ningún ruido, entraba y me desplazaba por la habitación... Luego sentí la voz de 

Liceo invitándonos a regresar  

 

Escampada Libre La Pm:  

Entro en un pasillo muy largo y ancho, con mucha luz. Camino por él  y voy 

viendo como a mi izquierda se comienza a ver varios pisos en disminución  de 

tamaño, hacia arriba. Llego a unas escaleras, también a la izquierda, las subo, 

entro en un aula muy grande, escalonada hacia abajo bajo un poco y me 

siento. Está vacía, me llama la atención que la gran pared que hay de frente  

es la pantalla donde se recibe información, pero no funciona ahora.  

Salgo y camino un poco más por el pasillo a modo de terraza que hay fuera, 

todo vacío…, De pronto aparecéis vosotras, Dadora, Andando, Canal y Liceo 

muy contentas todas. Entramos todas en otra puerta; yo contenta, porque 

por fin estamos juntas, pero cada una desaparece por una puerta.  

Yo entro en una blanca (la escojo yo) y camino por un pasillo estrecho y sólo 

percibo mucha luz y eso me sienta muy bien, me da mucha paz y mucho más 

que yo no puedo llegar a expresar 

 

Canal Radial Pm 0: 

 Llego a la UTU y me siento delante, contemplando el edificio, pues me 

encanta su estructura. De pronto siento que hay alguien a mi lado y me doy 

cuenta de que es Rasbek. Lleva una túnica larga y el pelo como siempre. 

Siento una inmensa alegría y me invita a pasar.  

 Ya dentro, subimos por una preciosa escalera hasta el primer piso y 

entramos en una sala circular, muy luminosa, con gradas donde nos 

sentamos. Ante nosotros hay una gran mesa ante la que están sentados unos 

(digo yo) hermanos mayores, todos muy venerables y con una gran luz… 

Nos dicen que están allí para que les hagamos preguntas y yo levanto la 

mano y pregunto sobre los Guías Estelares, el libro. Me dicen que pensemos 

en los demás, que cuidemos la expresión y que lo que hagamos estará bien, 

pero repiten que pensemos en los demás…   



 

 

3. Aprobar el  Plan de trabajo 2016. (Anexo) 

El Plan de trabajo fue aprobado por unanimidad. 

4. Lectura y aprobación del Acta nº 40 del  11 de enero de 2016. 

El Acta fue aprobada por unanimidad. 

5. Sustituir el Banco de pregunta momentáneamente por el Departamento de 
Experiencia Interdimensionales. 

Se aprueba por unanimidad la propuesta de enviar al Ágora una carta 
solicitando un espacio para, una vez al mes, realizar el taller de Seiph con una 
pregunta sobre algún tema del Ágora. 

Se aprueba por unanimidad  que se envíe al Ágora  una carta  para se incluya en 
el orden del día,  de 12 de enero de 2016, el taller de Seiph de  este mes  con la 
siguiente pregunta: ¿Cuál es el procedimiento para votación en el grupo 
Tseyor? 

Se aprueba por unanimidad estimular e invitar a los Departamentos y equipos 
de la UTG que envíen preguntas para Seiph al Departamento de Experiencias 
interdimensionales 

6. Ruegos y preguntas. 

Dadora propone cambiar la hora de la reunión a las 17 horas, siendo aprobada 
por unanimidad 

 Se termina la reunión a tiempo de entrar al Púlsar Sanador. 
 
Que el Cristo Cósmico guíe la Mentes y Corazones de todos los tseyorianos. 
Salud y Paz 
 
Tríada del D.E.I.  


